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	Hodnocení bakalářské práce
	Hodnocení známkou
1 - 2 - 3 – 4

	Obsah práce a její charakteristika
	

	Vymezení cíle a jeho naplnění
	2

	Odborná úroveň zpracování tématu
	1

	Kvalita a aktuálnost teoretických poznatků
	1

	Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití
	2

	Zvládnutí metodologie vědeckého výzkumu.
	2

	Logická stavba a členění práce (srozumitelnost)
	1

	Stanovení výzkumného problému, formulace hypotéz a jejich ověření 
	1

	Schopnost logického vyjádření vlastních myšlenek a vyvození závěrů
	2

	Odborný přínos
	3

	Práce se zdroji
	

	Kvalita, aktuálnost a relevantnost zdrojů
	1

	Dodržení bibliografických norem ČSN ISO 690
	1

	Formální stránka práce
	

	Formální úprava a náležitosti práce (směrnice FF UPa)
	1

	Kvalita, opodstatněnost a srozumitelnost vědeckého aparátu, příloh, tabulek a obrázků
	2

	Jazyková a terminologická úroveň práce
	2



Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:
Studentka předložila závěrečnou práci s názvem „Filtry vs. realita na Instagramu a jejich vliv na tělesné sebepojetí dívek ve věku 13-19 let“. V teoretické části vymezuje základní pojmy jednak ohledně zkoumaného věkového období a jednak ohledně Instagramu. Nejvíce se zde věnuje sebepojetí člověka a možným vlivem sociálních sítí na něj. V praktické části prezentuje výsledky výzkumu provedeného pomocí dotazníkového šetření, ověřuje pět definovaných hypotéz a zodpovídá své výzkumné otázky.
Vytknout lze jen několik drobností – v případě věku respondentů by se hodil spočítat průměr a směrodatná odchylka, v případě grafického znázornění škál (otázky 14 až 17) by více vyhovoval pruhový graf, otázka 13 (str. 49) je pro neuživatele Instagramu obtížně srozumitelná. Někdy má také autorka zmatek v tom, co považovat za příčinu a co za následek; např. na str. 9: „Na základě výzkumného šetření bych ráda nalezla odpovědi, zda se uživatelky, které používají filtry, v realitě cítí méně atraktivní, a proto filtry používají anebo jestli na ně v reálném životě používání filtrů nemá vůbec žádný dopad.“
Práce má standardní úroveň a splňuje požadavky kladené na závěrečné práce v bakalářských studijních programech. Hodnotím jí známkou C.


Otázky pro diskusi:
1) Na straně 69 uvádíte, že v otázce 4 (správně má být patrně otázka 7) se k používání zkrášlovacích filtrů přiznalo jen 53 respondentek, ale v otázce 9 jich je už 113. Jak si tento rozpor vysvětlujete?



	Návrh výsledného hodnocení bakalářské práce

	A – B – C – D  – E – F (vyberte)
	C
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